
Προβλιματα 

Όνομα:................................................................................................................................ 

 

1. Tο ςχολείο του Θανάςθ ζχει 9 αίκουςεσ διδαςκαλίασ και κάκε αίκουςα ζχει 

από 4 παράκυρα. Πόςα παράκυρα ζχει ςυνολικά το ςχολείο;  

 

 

 
 

 

2. Ένα βιβλίο κοςτίηει 15€. Πόςο κοςτίηουν τα τρία βιβλία; Αν δώςουμε ςτο 

ταμείο 50€ τι ρζςτα κα πάρουμε; 

  
 

 

 

 

3. Σε μία εκδρομι πιραν μζροσ 40 μακθτζσ και 12 γονείσ. Αν το μακθτικό 

ειςθτιριο κόςτιηε 6 € και το κανονικό 9€, πόςα χριματα ςτοίχιςε ςυνολικά θ 

εκδρομι; 
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Λφςη 

 

 

 

 

Απάντηςη:   

 

€ 

Λφςη 

 

 

 

 

Απάντηςη:   

 

€ 

Λφςη 

 

 

 

 

Απάντηςη:   

 

€ 



4. Στο διάγραμμα που ακολουκεί φαίνεται θ παραγωγι ενόσ ελαιοπαραγωγοφ. 

Παρατιρθςζ το προςεχτικά και απάντθςε ςτισ ερωτιςεισ που ακολουκοφν 
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Α. Ποια χρονιά παρήγαγε το περιςςότερο λάδι; 

............................................................................................................................. .... 

Β. Πόςο περιςςότερο λάδι παρήγαγε το 2011 από το 2012; 

.................................................................................................................................. 

Γ. Πόςο λάδι παρήγαγε και τα τρία χρόνια ςυνολικά; 

............................................................................................................................. ........ 

Δ. Το 2010 ποφληςε 539 κιλά λάδι. Πόςα κιλά του περίςςεψαν; 

............................................................................................................................. ...... 
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642 κιλά 

603 κιλά 

536 κιλά 



Προβλιματα 

Όνομα: ......................................................................................................................... 

 

1. Ένα κιβώτιο ηυγίηει 13 κιλά. Πόςα κιλά ηυγίηουν τα 28 κιβώτια; 

 

 

 

 

 

 

 

2. Στθν αίκουςα διδαςκαλίασ τθσ εικόνασ υπάρχουν 24 κρανία. Πόςα κρανία 

υπάρχουν ςε 12 αίκουςεσ; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Σε μία ςχολικι εκδρομι ςυμμετείχαν 78 μακθτζσ. Αν το ειςθτιριο κόςτιηε 13 €, 

πόςο ςτοίχιςε όλθ θ εκδρομι; 
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Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………...... 

 

€ 

Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:  ……………………………………………. 

 

€ 

Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:  ……………………………………………… 

 

€ 



Πολλαπλαςιαςμόσ και διαίρεςη με το 10, το 100 και το 1.000 

Όνομα:................................................................................................................................ 

 

1. Να κάνεισ τισ παρακάτω πράξεισ  

200 : 10 = 45 x 10= 

35x 10 = 96 x10= 

48 x 100= 630 : 10= 

520: 10= 24 x 100= 

3.000 : 1.000= 600 : 10= 

200 : 1.000= 42 x 100= 

31 x 100= 4.000 : 100= 

 

2. Να κάνεισ την παρακάτω αντιςτοίχιςη 

 

300        : 10        3.000 

46         x 10         200 

2.000        x 100        2.000 

20        :10        4.600 

250        X100        30 

300        :10        25 

 

3. Ένα ςπιρτόκουτο ζχει 100 ςπίρτα. Πόςα ςπίρτα ζχουν τα 16 ςπιρτόκουτα; 
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Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:   

 

€ 


